

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details

File #: 15-0885 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 8/6/2015 In control: City Council
On agenda: 8/11/2015 Final action: 8/25/2015

Title: City Council Construction Change Order Policy

Resolution establishing City Council policy for construction change orders.

Sponsors: Office of Public Works, Engineering Services, Business Liaison

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Change Order Resolution (8-13-15).pdf, 2. Resolution - CP Change Order 08-13-

15.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/25/2015	1	City Council	passed	Pass
8/18/2015	1	City Council	recommended to the consent agenda	